

KLASA: 021-05/15-01/0004
URBROJ: 2168/02-01/4-15-
Medulin, 03.12.2015.

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 21.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 03.prosinca 2015. godine s početkom u 19:00 sati
u Medulinu, Centar 223, u prostoriji općinske vijećnice

Prisutni: Jukopila Emil, Iveša Neven, Jovan Milovan, Leverić Mirna, Lorencin Serđo, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Privrat Klaudio, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zoričić Davor i Zuccon Claudio

Odsutni: Medica Matija

Ostali prisutni: načelnik Goran Buić, zamjenik načelnika Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, Zdenka Vratović i Jasmina Ritoša Benazić, ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin Severka Verbanac, ravnateljica JU Kamenjak Maja Šarić, direktor Buža d.o.o. Aleksander Vojak, direktor Albanež d.o.o. i Med eko servis d.o.o. Edo Krajcar, zapisničarka Duška Mihaljević i predstavnici medija Glas Istre Pula.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, zamjenika, djelatnike Općine, direktore, ravnatelje, medije i ostale prisutne i konstatira da je prisutan dovoljan broj vijećnika da se mogu donositi pravovaljane odluke te otvara 21.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Navodi da se materijale za odlučivanje uz poziv dobilo elektronskom poštom.

Ujedno su svi općinski vijećnici dobili i prijedlog dopune dnevnog reda za sedmu točku.

Otvora raspravu, zatvara raspravu te daje dopunu na glasanje. Dopuna je prihvaćena jednoglasno sa 14 glasa ZA.

Zatim se dnevni red s dopunom stavlja na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA:14 PROTIV:0 SUZDRŽANI:0

Ovime dopuna postaje 7.točka dnevnog reda i glasi:

Ad.7 Donošenje odluke o usvajanju II.izmjene i dopune odluke o izvršavanju Proračuna Općine Medulin za 2015.godinu

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 20.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje i jamstva tvrtki Albanež d.o.o. Pomer
4. Donošenje odluke o izmjeni odluke o općinskim porezima Općine Medulin
5. Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o produljenju važenja strateškog plana razvoja Općine Medulin 2007. – 2015.
6. Donošenje odluke o usvajanju programa rada Savjeta mladih Općine Medulin za 2016 godinu

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1) Aktualni sat započinje u 19:10 sati

G.Mišković ističe problem zdravstvene ambulante u Banjolama. Od prijašnjih termina doktori rade samo u dva termina i primaju maksimalno 10 pacijenata, više ne žele, mještani su veoma nezadovoljni takvom uslugom. Da li se na koji način može poboljšati zdravstvena usluga u tom mjestu? Nadalje ističe da je problem interneta i dalje prisutan, ništa se značajnije nije popravilo.

G.Buić odgovara da će se organizirati sastanak s ravnateljem Istarskih domova zdravlja i pokušati dogovoriti da poboljšaju zdravstvene usluge.

G.Ukotića zanima zašto se Općina nije uknjižila na prometnicu u Pošesima jer se sada tamo pojavio problem. Naime, novi vlasnici tvrde da je to njihovo vlasništvo i traže asfaltiranje istog. Dodaje da je sličan problem i za cestu prema groblju. Zbog čega se to nije već riješilo? Drugo pitanje se odnosi na rješavanje parkinga kod ambulante u Medulinu. Ambulanta je sređena, a nema parkirnih mjesta. Čini mu se da postoji jedno parkirno mjesto, ali problem stvaraju susjedi i ne dozvoljavaju parkiranje. Da li se namjerava ubrzo riješiti taj problem?

G.Buić objašnjava da je u Pošesima novi vlasnik i jučer se potpisao sporazum s njima. Razriješili smo nesporazume, nema više zapreka i radovi se odvijaju u najboljem redu.

Raspisali smo natječaj za suradnika koji će rješavati imovinsko pravne odnose čime bi se znatno ubrzala procedura rješavanja tih pravnih odnosa, a želio bi da se i uknjižba cesta što brže riješi.

Što se tiče parkiranja kod ambulante, postoji jedno parkirno mjesto, a povećali smo i broj parkirnih mjesta na općinskom parkiralištu. Pokušati će se ispitati tko prisvaja to jedno parkirno mjesto?

G.Jukopila navodi da je točno prije 20 godina bila u pitanju cesta za groblje i ne vidi razloga da se Općina ne može uknjižiti. Treba ispitati i pronaći ugovor, kvadrature postoje pa se pomenuto može i riješiti.

G.Privrat je mislio da u Ribarskoj ulici, kod ambulante postoji parking. Možda bi se mogla postaviti tabela kojom bi se osiguralo parkiranje za ambulantu.

G.Zoričić pita kako napreduju radovi na kanalizaciji Burle i u kojoj fazi su radovi na vertikali Burle?

G.Krajcar navodi da je na vertikali Burle glavni problem cesta i rješavanje imovinsko pravnih odnosa.

G.Zoričić kaže da bi se trebao riješiti drugi krak od g. Vrhovčaka prema moru kako bi se mogla postaviti kanalizacija.

G.Buić odgovara da se kod vertikale Burle razmišlja krenuti u nepotpuno izvlaštenje da se barem riješi služnost kako bi se ubrzali radovi na kanalizaciji.

G.Peruško ističe da je vertikala Burle bila i njihov prioritet i smatraju da se imovinsko pravni odnosi veoma sporo rješavaju. Zatim ga interesiraju radovi na kraju Ribarske ulice, tko gradi? Otvorili su ulaz na „boku“ ceste i trebalo bi provjeriti da li je to u redu.

G.Demarin odgovara da će se ovih dana održati sastanak sa vlasnicima i odrediti smjernice daljnjih radova kojim bi se osigurala sigurnost pješaka i prometovanja vozilima u tom djelu.

G.Privrat traži da se prometno rješenje od Ribarske ulice prema konobi Mižerija što hitnije riješi zbog velike prometne gužve koja nastaje u tom djelu.

G.Demarin spominje da postoji zajednička inicijativa u rješavanju tog problema. Naručen je projekt po kojem bi ulaz bio kod Mižerije, a izlaz kod hotela Arcus.

Gđa R.Rosanda pita u kojoj je fazi rješavanje problema plavljenja parcela kod kamenoloma u Vinkuranu?

G.Krajcar kaže da je taj problem puno veći i kompleksniji nego što se mislilo. Vodovod Pula rade projekte da se vodovodna mreža izmakne od tog dijela. Hrvatske vode rade na projektu koji bi trebao biti gotov do kraja 2016.godine.

G.Jukopila ističe da bi se trebao ukloniti veliki zid koji je postavljen kod trafostanice u Ribarskoj ulici jer uzrokuje nepreglednost izlaska na cestu.

Nadalje, traži izvještaj za urbanističke planove uređenja naselja Medulin.

G.Buić obrazlaže slijedeće: UPU Medulin – u izradi je prijedlog za očitovanje nakon čega se dostavlja u Zavod i Ministarstva i do veljače 2016.godine bi mogao biti gotov; Krase- prošlo je prvu javnu raspravu; Banjole – šalje se na Zavod i Ministarstvo; Pomer – ide na očitovanje pravnih tijela; Pješčana uvala – isto kao i Pomer; Vinkuran – ovdje je mali problem jer se jedan dio plana mora mjenjati zbog voda; Premantura Zapad – ide na još jednu javnu raspravu; Centinera – biti će na slijedećoj sjednici vijeća.

G.Jovana interesira zašto nije započela gradnja sportskog centra u Banjolama?

G.Buić obrazlaže da se uskoro očekuje izdavanje lokacijske dozvole i projekt će se dostaviti na odlučivanje Općinskom vijeću nakon čega će se početi graditi.

Aktualni sat je završen u 19:35 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 20.sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvara se rasprava

G.Peruško ima primjedbu na točku 13. Naime, ova točka je prihvaćena bez rasprave pod uvjetom da će se odgovore dobiti naknadno, ali odgovore nisu dobili. Zašto? Moramo biti obaviješteni o prioritetima i izvršenju da možemo pratiti realizaciju. Tko odlučuje o prioritetima? Traži da se informacije dobiju na vijeću, a ne na ulici.

G.Buić ga moli za malo strpljenja. U ovaj proračun će biti uključeni prijedlozi vijećnika i stručnih službi. Rokovi će biti naznačeni u rebalansu proračuna, a u planu nabave će biti predstavljen hodogram radova.

Zaključuje se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku

Ad.3 Donošenje odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje i jamstva tvrtki Albanež d.o.o. Pomer

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku

Ad.4 Donošenje odluke o izmjeni odluke o općinskim porezima Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku

Ad.5 Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o produljenju važenja strateškog plana razvoja Općine Medulin 2007. – 2015.

Izvjestiteljica je pročelnica Jasmina Ritoša Benazić

Otvara se rasprava

G.Zoričić se slaže da je plan dobar, ali je trebao već odavno biti gotov. Njegovo mišljenje je da treba donijeti novi, a ne pridržavati onaj koji nije aktualan.

G.Buić dodaje da ovaj plan ne osporava donošenje novog. Misli da će se novi Plan donijeti početkom 2016.godine. Ovaj Plan bi trebalo podržati da se ne bi izgubila sredstva iz Europske unije, projekt je vrlo vrijedan i bilo bi šteta da se formalnim propustom ne dobiju sredstva.

G.Zoričića zanima da li je odgovorno Općinsko vijeće ili ljudi koji su trebali od 2013.godine donijeti novi plan. Smatra da nije odgovoran što se plan nije donio. Netko je trebao sjesti, završiti i donijeti plan.

G.Buić kaže da stručne službe ne mogu utjecati na donošenje uredbi Ministarstva koje stalno mjenjaju.

G.Zoričić navodi da se spominje Draft verzija, a oni nisu dobili nikakvu verziju i nemaju pojma kako izgleda. Trebalo bi im dostaviti da mogu komentirati, raspravljati o tome i davati svoje prijedloge i mišljenja.

G. Buić se slaže s njegovom inicijativom te će se na slijedećoj sjednici vijeća svim vijećnicima podijeliti Draft verzija kako bi mogli iznijeti svoja mišljenja.

G.Jukopila smatra da bi on vjerojatno i glasao za to da je na njegovom mjestu, ali s njihove točke gledišta nemoguće je da glasaju za ovo. Glasati će za projekt Vižule, ali za Plan neće.

G.Peruško smatra da Plan ne treba donijeti samo da ga se donese već treba i raditi po njemu. Svakako treba napraviti izvještaj što smo napravili, a što nismo. Nije imao priliku da se izjasni i da dade svoje mišljenje.

G.Iveša se u potpunosti slaže s g. Peruškom. Smisao tog Plana je da nam on bude vodič što treba činiti. Možda je greška vijećnika da do sada nisu pitali što je s tim Planom. Nada se da će se po novom Planu i raditi, a ne da ga se samo formalno donese.

G.Buić objašnjava da je prije to bio dokument za strateško planiranje Općine, ali nije direktno utjecao na punjenje Proračuna. Sada je vrlo bitan da se mogu povući sredstva iz EU.

G.Zoričić kaže da postoje općinski odbori pomoću kojih se može raspravljati i pomoću kojih se može davati neka svoja mišljenja i prijedloge. Ističe da po planu treba raditi, a ne da je samo „mrtvo slovo“ na papiru, zato planovi i postoje.

G.Buić odgovara da će se svim vijećnicima dostaviti Draft verzija pa će se lakše moći diskutirati za isto.

Zaključuje se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 3 SUZDRŽANI: 1

Prelazi se na slijedeću točku

Ad.6 Donošenje odluke o usvajanju programa rada Savjeta mladih Općine Medulin za 2016 godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Zoričića zanima na koji način će biti utrošena ta sredstva?

Gđa Racan Stern čita podatak iz dostavljenih materijala

G.Buić dodaje da je Savjet mladih nedavno imao sastanak na kojem su prezentirali svoj program rada

Gđu Radolović Rosanda zanima koliko ima mladih u općini Medulin, kolika im je starosna dob, koliko ih studira, a koliko je nezaposlenih?

G.Mišković odgovara da je jedna od ideja Savjeta mladih da se napravi web stranica gdje bi se grupirali podaci kao neka baza podataka iz koje bi bila vidljiva starosna dob, stručna sprema, nezaposlenost i slično.

Gđa Leverić predlaže da bi možda trebalo pozvati Savjet mladih na neku od slijedećih sjednica da prezentiraju svoj program, a time bismo ih bolje i upoznali.

Zaključuje se rasprava te se pristupa glasanju. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku

Ad.7 Donošenje odluke o usvajanju II.izmjene i dopune odluke o izvršavanju Proračuna Općine Medulin za 2015.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI:0

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i zatvara 21.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 20:20 sati

Zapisnik vodila
Duška Mihaljević

Općinsko vijeće Općine Medulin
Predsjednik
Marko Zlatić